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9A_E8_AE_A1_c44_71884.htm 一、单项选择题(多选、错选，

不选均不得分。下列每小题备选答案中，只有一个符合题意

的正确答案，请将选定的答案，按答题卡要求，用2B铅笔填

涂答题卡中相应的信息点。) 1、1999年3月10日甲以其不动产

为抵押，与乙签订为期1年的借款合同。2000年2月10日，乙

将甲抵押的不动产作为标的与丙签订买卖合同，甲得知后极

力反对。按照法律规定，乙丙双方所签订的合同在效力上属

于（ ）。 A、有效合同 B、无效合同 C、可撤销合同 D、效

力待定合同 正确答案:B 解析:无处分权的人处分他人财产，经

权利人追认或者无处分权的人订立合同后取得处分权的，该

合同有效。在本案中，乙将甲抵押的不动产作为标的与丙签

订买卖合同，乙对该不动产无处分权，因此该合同处于效力

待定状态。由于甲得知后对此表示反对，因此乙丙双方所签

订的合同属于无效合同。如乙丙订立的买卖合同经不动产的

权利人甲追认，或者无处分权的乙在2000年2月10日订立合同

后取得处分权的，该合同属于有效合同。 2、甲公司与乙饮

料厂签订一份买卖纯净水的合同，约定提货时付款。甲公司

提货时称公司出纳员突发急病，支票一时拿不出来，要求先

提货，过两天再把货款送来，乙饮料厂拒绝了甲公司的要求

。乙饮料厂行使的这种权利在法律上称为（ ）。 A、不安抗

辩权 B、先履行抗辩权 C、后履行抗辩权 D、同时履行抗辩权

正确答案:D 解析:同时履行抗辩权是指在双务合同中，应当同

时履行的一方当事人有证据证明另一方当事人在同时履行的



时间不能履行或者不能适当履行时，享有不履行的权利。 3

、甲公司与乙企业在签订合同时约定，由乙企业将一张1万元

的国债单据交付甲公司作为合同的担保。该种担保方式在法

律上称为（ ）。 A、抵押 B、动产质押 C、留置 D、权利质

押 正确答案:D 解析:质押包括动产质押和权利质押，权利质押

是指以汇票、本票、支票、债券等财产权作为质押标的的担

保。 4、某公司违反《中华人民共和国证券法》的规定，应

同时承担缴纳罚款、罚金和民事赔偿责任，如公司全部财产

不足以全部支付的，应当（ ）。 A、先缴纳罚款 B、先缴纳

罚金 C、先承担民事赔偿责任 D、按照同一比例分别支付 正

确答案:C 解析:承担民事责任是赔偿受害人的损失，承担行政

责任和刑事责任中的经济责任都是上缴给国库的。为了不损

害当事人的利益，所以应当先承担民事赔偿责任。 5、下列

关于公司股票与公司债券特征的表述中，正确的是（ ）。 A

、公司股票反映股东的权利，公司债券反映债权债务关系 B

、公司股票到期退还股本，公司债券则只付利息不退本金 C

、公司股票的收益固定，公司债券的收益不固定 D、公司股

票的风险比公司债券小 正确答案:A 解析:公司股票的收益不固

定，公司债券的收益固定。 6、根据《仲裁法》的规定，当

事人有证据证明仲裁裁决依法应当撤销的，可向仲裁委员会

所在地的中级人民法院申请撤销裁决的期限是（ ）。 A、裁

决书作出之日起6个月内 B、裁决书作出之日起1年内 C、收到

裁决书之日起6个月内 D、收到裁决书之日起1年内 正确答

案:C 解析:当事人提出证据证明裁决有依法应撤销情况的，可

以在“收到”裁决书之日起6个月内，向“仲裁委员会所在地

的中级人民法院”申请撤销裁决。 8、背书人甲将一张100万



元的汇票分别背书转让给乙和丙各50万元，下列有关该背书

效力的表述中，正确的是（ ）。 A、背书无效 B、背书有效

C、背书转让给乙50万元有效，转让给丙50万元无效 D、背书

转让给乙50万元无效，转让给丙50万元有效 正确答案:A 解析:

将汇票金额的一部分转让或者将汇票金额分别转让给2人以上

的背书无效。 9、在要约收购上市公司方式下，收购人在依

照规定报送上市公司收购报告书并公告收购要约后，即可在

收购要约的期限内实施收购。根据《中华人民共和国证券法

》的规定，收购要约的期限为（ ）。 A、不得少于15日，并

不得超过30日 B、不得少于15日，并不得超过60日 C、不得少

于30日，并不得超过60日 D、不得少于30日，并不得超过90日

正确答案:C 解析:收购要约的期限不得少于30日，并不得超

过60日。 10、纳税人自产自用的下列应税消费品中，不缴纳

消费税的是（ ）。 A、用于连续生产应税消费品的应税消费

品 B、用于在建工程的应税消费品 C、用于职工福利、奖励

的应税消费品 D、用于赞助的应税消费品 正确答案:A 解析:

（1）纳税人自产自用的应税消费品，用于连续生产应税消费

品的，不缴纳消费税；（2）用于其他方面的（如用于非应税

消费品、在建工程、管理部门、馈赠、赞助、集资、广告、

样品、职工福利、奖励等），视同销售，应缴纳消费税。
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